



Javna ustanova za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Koprivničko-križevačke županije u suradnji s Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost uključila se u projekt «Bijela roda». Projekt će se provesti na području cijele Koprivničko-križevačke županije, a njegov glavni cilj je očuvanje gnijezda bijele rode na krovovima objekata. Projekt «Bijela roda» započet je inicijativom Odbora za zaštitu okoliša Hrvatskog sabora u 2009. godini, a suradnjom Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost sa županijskim Javnim ustanovama za zaštitu prirode na području onih županija gdje postoji interes za zaštitu populacija bijelih roda i njihovih gnijezda. Tim projektom vlasnici stambenih ili gospodarskih objekata na čijim se krovovima nalazi gnijezdo bijele rode mogu dobiti potporu u iznosu od 700,00 kuna po gnijezdu. Potpora služi kao financijski poticaj radi participacije troškova namijenjenih za popravak, sanaciju ili zamjenu krovišta zbog štete koju čine gnijezda svojom težinom i rode gniježđenjem na krovu na kojem se to gnijezdo nalazi.

Bijela roda (*Ciconia ciconia*) pripada europskim gnjezdavicama strogo je zaštićena Zakonom o zaštiti prirode (NN br.70/05 i 139/08) i Pravilnikom o proglašavanju divljih svojti zaštićenim i strogo zaštićenim (NN br.99/09).

Imajući u vidu činjenicu da je život i opstanak zaštićene vrste bijele rode (*Ciconia ciconia*) neizostavno vezan za seosku sredinu i ljude, očuvanje gnijezda na krovovima kuća i objekata u kojima rode najradije podižu svoje mlade, dodjela poticajnih sredstava, važan je segment u zaštiti ove močvarne ptice koja je pokazatelj bioraznolikosti i suživota čovjeka i prirode.

Osim toga projektom "BIJELA RODA" žele se stvoriti pretpostavke da se kroz zaštitu biološke raznolikosti osiguraju pretpostavke za razvoj seoskog turizma odnosno razvoj ruralnog područja.

Glavni cilj projekta "BIJELA RODA" je očuvanje i zaštita populacije bijele rode, te očuvanje sela i prostora kojim se vlasnicima stambenih i gospodarskih objekata na čijim se krovovima nalaze gnijezda bijelih roda daje naknada za očuvanje prostora i biološke raznolikosti u visini od 700,00 kuna po gnijezdu.



Da bi ostvarili potporu u iznosu od 700,00 kuna, vlasnici objekata moraju dostaviti sljedeću dokumentaciju:

- kopija osobne iskaznice
- kopija dokumenta koji govori o vlasništvu ili posjedu objekta na kojem se nalazi gnijezdo
- kopija kartice tekućeg računa na kojoj je jasno vidljiv broj tekućeg računa

Svu potrebnu dokumentaciju vlasnici objekata na čijim krovovima se nalaze aktivna gnijezda bijele rode mogu dostaviti osobno ili poštom na adresu Javne ustanove za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Koprivničko-križevačke županije: Antuna Nemčića 5, 48000 Koprivnica ili putem faxes: 048/624-407 **najkasnije do 18. rujna 2010. godine.**